



PRIMLJENO:	26. V 2014. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/14-87
VE ZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

SKUPŠTINA CRNE GORE
Gospodinu RANKU KRIVOKAPIĆU, predsjedniku

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, nadležnom Ministru unutrašnjih poslova, postavljam sledeće –

POSLANIČKO PITANJE

Koje mjere će Ministarstvo unutrašnjih poslova preduzeti na pronalaženju učinilaca krivičnih djela povreda sloboda opredljenja pri glasanju i drugih krivičnih djela protiv izbornih prava, počinjenih u periodu izborne kampanje i dana 25. maja 2014. godine održanim lokalnim izborima u Crnoj Gori.

Odgovor tražim i u pisanoj formi

POSLANIK

Neven Gošović
Neven Gošović



CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	23. VII 20 14. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/14-87/2
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
Broj: 01-050/14-26008/2
Podgorica, 22.06.2014. godine

PREDSJEDNIKU SKUPŠTINE CRNE GORE
-Gospodinu Ranku Krivokapiću-

PODGORICA

Ul. Bulevar Svetog Petra Cetinskog

Poštovani gospodine Predsjedniče,

U prilogu dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje poslanika Nevena Gošovića, koje je postavio ministru unutrašnjih poslova za sedmu posebnu sjednicu prvog redovnog (proljećnjeg) zasjedanja Skupštine Crne Gore, zakazanu za 28. maj 2014. godine.

S poštovanjem,

MINISTAR
mr Raško KONJEVIĆ

CRNA GORA
Bul. Sv. Petra Cetinskog 22, 81000 Podgorica
Tel.+382 20 241 590, fax:+382 20 246 779, e-mail: kabinet@mup.gov.me
www.mup.gov.me

Poslanik, Neven Gošović za sjednicu Skupštine Crne Gore od 28. maja 2014. godine, postavio je ministru unutrašnjih poslova mr Rašku Konjeviću sljedeće poslaničko pitanje:

" Koje mjere će Ministarstvo unutrašnjih poslova preduzeti na pronalženju učinilaca krivičnih djela povreda slobode opredjeljenja pri glasanju i drugih krivičnih djela protiv izbornih prava, počinjenih u periodu izborne kampanje i dana 25. maja 2014. godine, na održanim lokalnim izborima u Crnoj Gori«?

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

Ministarstvo unutrašnjih poslova, saglasno čl. 190 i 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, na postavljeno poslaničko pitanje daje sljedeći:

ODGOVOR

Službenici Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore, u saradnji sa nadležnim tužiocima, preduzimaju mjere i radnje na utvrđivanju činjenica i okolnosti u vezi sa svim prijavama slučajeva narušavanja izbornog procesa.

U periodu izborne kampanje i u vrijeme održavanja lokalnih izbora službenicima Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova dostavljeno je 116 prijava.

Prijave su, u periodu izborne kampanje, podnosili: poslanici, građani i u jednom slučaju predstavnik lokalne samouprave. U ovom periodu ukupno je registrovano 13 prijava, s kojima su pravovremeno upoznati nadležni tužioc. U četiri slučaja podneseni su zahtjevi za pokretanje prekršajnog postupka.

Kada je riječ o prijavama podnesenim za vrijeme održavanja lokalnih izbora, 25. maja 2014. godine, registrovane su ukupno 103 prijave. Prijave su podnosili: građani u 24 slučaja, opštinska izborna komisija u pet slučajeva, političke partije u četiri slučaja, birački odbor u jednom slučaju, predstavnik lokalne samouprave u jednom slučaju i nevladina organizacija (Mreža za afirmaciju nevladinog sektora), u 68 slučajeva.

S tim u vezi, svi slučajevi u kojima se utvrdi postojanje osnovane sumnje da je izvršeno krivično djelo, protiv izbornih prava ili neko drugo krivično djelo, za koje se gonjenje preduzima po službenoj dužnosti, biće shodno tome procesuirani od strane nadležnih državnih organa.